) — ——

2W224-20622

S ———

UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
FACULTAD DE CIENCIAS FISICAS

Curso 2021-2022

Examen Final Ordinario de Matematicas F
Nombre y Apellidos:

Firma y DNI:

Nota: En esta prueba no se permiten libros o apuntes ni calculadora. La nota total de este examen
son 10 puntos.

P1 [1.75pt] Sean las funciones f y g definidas por

f(z)=log(zx — 1), =z>1,
glx) =(x—-2)2%+3, z>2

a) Determinar el recorrido de f(z)
b) Justificar si existe f~! y escribir f~!(z) en su caso.

c) Encontrar el valor de z que cumple (f~!og)(z) = 1 +¢”. El sfimbolo o denota composicién
de funciones.
P2 [2.25pt] Sea la funcién f(z) = HL’T definida en el intervalo [0,1]. ;Cuéntos valores de ¢
cos Sz
en (0,1) satisfacen las hipétesis del Teorema del Valor Medio? a) Ningiin valor de ¢, b) sélo un
valor, ¢) mds de un valor.

Nota: Para responder a cualquiera de las preguntas hay que hacer cdlculos, no hay otra alter-
nativa.

P3 [0.75pt+1.25pt] a) Discutir, empleando al menos dos tests diferentes/independientes, si la

n
serie numérica > - ;(—1)" ( ) es convergente, absolutamente convergente o divergente.

n
2n—1
i p . % 1 . /1P
b) (Para qué valores del pardmetro p es la serie 3 °7 (— — sin (—)) convergente?

n n

P4 [2pt] Sea la funcién
2z
Flz) = / dte"?
T

con  en el intervalo [0,00). Estudiar los extremos absolutos y relativos de F, es decir, los
maximos y minimos absolutos y relativos.

P5 [2pt] Calcular el valor de la integral
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